

吉林市新闻简讯

吉林省吉林市永吉县五里河镇法轮功学员吴风珍被非法判两年缓三年

法轮功学员吴风珍，女，今年 68 岁，家住吉林省吉林市永吉县五里河镇（现在叫北大湖镇）。近日得知，吴风珍被非法判两年缓三年。因她需要照顾病重中的老伴，没被收监。详情待查。

吉林省舒兰市法轮功学员宋彦群结束三年半冤狱

吉林省舒兰市法轮功学员宋彦群结束三年半冤狱，已于 2023 年 9 月 25 日回到家中。



患“活癌症”走投无路 修炼法轮功两周健步如飞

【明慧网】河北张家口沽源县平定堡镇教师赵守珠，30 岁时就患遗传性高血压、慢性咽炎、肩周炎、严重痔疮、脚气等。之后，腰腿病让她翻不了身，下不了地，蹲不下身，弯不下腰，迈不开步，上不了班，只能躺在床上。

跑遍全市各大医院也没有查清病因，只好前往北京 301、307、中日友好医院，七个专家会诊诊断她患的是“强直性脊柱炎”，又名“活癌症”或“大关节病”，就是所有各大关节活动的地方都往死长，直着长死弯不倒，弯着长死伸不直，如果都长死就是一个清清楚楚明明白白的植物人。那年她才 33 岁，她几乎丧失了生活的勇气。她吃遍大量中西药，使用各种偏方，用尽现代化仪器、针灸按摩，练太极拳……而这一切努力全是白费。

当她走投无路之时，法轮功传到沽源。她一口气将宝书《转法轮》读完，内心的激动难以言表。她明白了得病的根本原因，懂得了人生的真谛，知道了宇宙伟大的真理。她如饥似渴地读法轮功书籍、炼功。那是 1995 年 4 月 6 日，她 38 岁。

第一天学动作时，她弯不下腰、蹲不下身；第二天，可以弯腰，只是很疼；第三天不怎么疼了；两个星期后，行动自如、健步如飞；两个月后，所有疾病不治自愈、不翼而飞。她真正感受到身心净化后的奇妙无穷。千言万语无法表达她感恩的心。她严格按照“真、善、忍”做事、做人，放淡名利，工作敬业，善待学生，多次



被评为市级模范班主任。

在她的影响下，她丈夫也一直用法轮大法的法理要求自己，担任国家干部十几年，不贪占公家一分钱便宜，清清白白做人，平平安安退休；女儿也懂事、善良，成绩优秀，考上全国重点大学——同济大学，被评为“全国一百名优秀大学生”，大学毕业后被保送北大读研究生。赵守珠女士希望更多的人能够明白法轮功真相，能够在法轮大法中受益。◇

* * *

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



迫害法轮功 法网难逃

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

吉林市老年法轮功学员被中共判刑及迫害离世概述

【明慧网】近几年，中共对信仰真、善、忍的法轮功修炼者迫害越发严重，连老人都不放过，我市有很多60岁至90多岁的善良老人因信仰法轮大法真善忍，被骚扰、绑架、抄家，监视居住、取保后审、非法庭审，甚至迫害致死、判刑入狱。

已88岁高龄的辛育良，退休前，是吉林市铁路电器高级工程师，只因信仰真、善、忍，被判刑入狱迫害；85岁的郭余年，因信仰真、善、忍，对家人对谁都好，是一位备受尊敬的善良老人，二零二零年八月六日，被非法判刑六年，现仍在吉林省吉林监狱关押迫害，到她出来时，就将是90多岁的人了，家人、孩子痛苦万分！

尚存良知的人们看过，都会感到悲愤、难过。中共迫害好人已无羞无耻，人神共愤。

吉林市迫害法轮功修炼者的严重程度一直排在全国的前几位，有多少法轮功修炼者遭受了人难以承受与想象的酷刑折磨，以至被迫害致伤、致残，致死，血染江城土，天地同泣。

根据明慧网不完全统计，吉林市地区（含下辖市、县）二十四年被迫害致死和离世的六十岁以上的法轮功学员72人，二十四年被非法判刑的60岁以上的法轮功学员四十八人。

（一）、在监狱、看守所、公安，被迫害致死的部份事实

1、陈淑芹，女，61岁，吉林市法轮功学员，八次被抓，二零一一年二月在长春女子监狱被活活打死

陈淑芹，一九九六年得法修炼法轮大法后，身心受益，多种疾病不翼而飞。在中共迫害法轮功的十二年里，陈淑芹女士因坚持信仰真、善、忍法轮大法，遭中共人员八次绑架，被非法劳教过一年、非法判刑五年，于二零



一一年二月在吉林省女子监狱被迫害致死。

二零一零年，陈淑芹第八次被中共恶警绑架，非法拘禁在吉林市看守所，被折磨得腰弯曲90度，身体特别瘦，看不行了，恶警才给送回了家。回家几天后，身体还没恢复就被吉林市昌邑区莲花派出所警察在家中绑架，送进吉林省女子监狱继续迫害。

在吉林省女子监狱，陈淑芹拒绝所谓的“转化”，被关押在黑嘴子监狱里最邪恶的“教育监区”四区的三楼黑单间里，遭受酷刑迫害。该监区小队长恶管教郭霞指使邪恶的刑事犯包夹杀人犯崔海玉、周佰凤、涉黑犯李雪娜、诈骗犯：崔殷、马研、韩立杰、杨惠、汪秀芳等，毒打、呛、灌陈淑芹，把她的头按在水桶里呛、灌，再提起来，再使劲摁下去呛、灌，反复的呛灌，几乎灌死。



酷刑演示：在水桶里呛、灌

陈淑琴绝食抗议，又被关进五楼更加残酷的迫害，长期被恶警绑在最残酷的桡刑上抽，被折磨得奄奄一息。陈淑芹又被劫持到三楼毒打、上绳、吊抽、灌各种酷刑折

磨。陈淑芹坚定不放弃大法修炼，最后被恶警指使包夹（犯人）活活打死。

恶徒们折磨死陈淑芹后，监狱为掩盖真相，在尸体上扎上吊针，匆匆将尸体送往医院，谎称陈淑芹因心脏病突发死亡。

2、于纯海，男，63岁，吉林市左家法轮功学员，于二零零三年十一月被公安迫害致死

二零零三年十一月四日晚，几个陌生人进了吉林市左家镇马场村，把一个濒临死亡的人押送到一户人家，就走了。这个濒死的人是63岁的法轮功学员于纯海。这是老人近两年里第一次回家，仅三天，老人离世。

于纯海是吉林市昌邑区左家镇的法轮功学员，他因坚持修炼法轮功，一直遭当地派出所、村书记等人多次骚扰迫害。约二零零二年二月七日晚，左家镇派出所警察王若刚，镇610人员王景昆及镇副书记唐兰，由村书记张久良带路，闯入于纯海家中，强行绑架了于纯海夫妻，家中剩下两个孩子无人照看。他的二女儿和二女婿也于当晚被绑架，稍后二女婿在黑夜中走脱。于纯海夫妻和二女儿被非法关押在左家派出所。第二天早晨，于纯海乘机甩掉610人员的监视，成功走脱。

于纯海从此被迫流离失所，有家不能回。但最终，他没逃脱被抓捕、关押的迫害，直至被折磨至濒死时，才被送回家，很快于三天后的二零零三年十一月七日晨于纯海被迫害死亡。

3、马占芳，男，74岁，吉林市法轮功学员，多次被绑架，二零一二年吉林省公主岭监狱被迫害致死

吉林市74岁的马占芳，是一位身心健康的可敬老人，二零一一年四月二十七日晚再一次被中共警察绑架，被非法（转下页）

(接上页)判刑六年半,劫持到吉林省公主岭市新生监狱,仅短短几个月的时间,于二零一二年五月七日被迫害致死。狱方强行把遗体送入公主岭市凤凰山殡仪馆。马占芳儿子马军代表家人申诉,要求法办一切参与迫害他父亲的所有相关人员,将他们绳之以法,并赔偿一切损失。

马占芳于一九九八年开始修炼法轮功,当时已是60多岁了,修炼后,受益匪浅,身心净化,对人和蔼,家庭和睦,全家人妻子和三个女儿都修炼法轮大法,妻子是教师,已经被迫害离世。不法人员连老人与儿童都不放过。马占芳老人因不放弃信仰,九九年“七二零”后家中经常被公安,610等骚扰,全家人多次被非法抄家、绑架、非法关押等迫害。他的小女儿马英被绑架后,在取保后审期间,不断被骚扰,于二零二一年四月二十六日含冤离世,终年54岁。至今家中已被迫害死三位法轮功修炼者。

二零一一年四月二十七日晚、二十八日早,吉林省“610”伙同吉林市“610”及各区派出所疯狂绑架法轮功修炼者。马占芳老人又一次被吉林市公安,610,龙潭公安分局,新安派出所等伙同迫害,非法私自用万能钥匙开门,入室抓人,70多岁的老人就因信仰真、善、忍被非法判刑六年半,老人被迫害致死在吉林省公主岭监狱。

4、刘君,男,70岁,吉林市法轮功学员,遭受各种惊人的残酷迫害,多次被迫害致昏死,于二零二二年八月二十三日含冤离世

一九九九年“七·二零”以来,刘君遭受了各种酷刑迫害,多次濒临死亡,被绑架到洗脑班多次,被非法关押到看守所多次,被非法拘留过多次;他多次被非法抄家,被非法劳教两年,被毒打、强行灌不明药物。在长期的骚扰、威胁等迫害下,于二

零二二年八月二十三日含冤离世,终年70岁。

二零二二年七月,刘君病重期间,二道乡派出所警察还到他家中骚扰,在他离世后还去过。

一九九九年十二月二十九日,刘君被非法抄家,同时被非法劫持的吉林市第看守所。刘君在“三看”遭受二十五天的惨无人道的折磨后,被非法劳教两年。二零零零年一月二十三日被劫持到吉林市欢喜岭劳教所,遭到非人迫害。劳教所使用不给吃饱、背沙石、跑步罚站、罚蹲、毒打等手段逼迫“写决裂书”;二零零一年三月二十七日,又转所到吉林省辽源市劳教所。他在辽源期间遭毒打,强制洗脑一个多月,刘君被迫害到不能下地、皮包骨头、多次被打昏死,左腿被打折,留下残疾。

二零零一年五月,在吉林省辽源劳教所被非法关押期间,刘君被强制出工,挖地缆线沟。在辽宁省昌图县、新沙河挖沟时,劳教所警察利用刑事犯张××用铁锹砍刘君,当时连砍四锹,第二锹就将刘君砍倒。刘君的左腿关节处被砍骨折,刘君的裤子被砍到身体长脓包的烂肉里去,失去了知觉、昏过去。他们说劳教所有死亡指标,上边让干的。刘君的左眼、头被打成重伤。

二零零四年七月十九日晚八时,二道乡派出所、丰满区公安分局在局长曹建国的命令下,在无任何搜查证明的情况下踹坏窗户、砸坏所有的锁头,进屋翻、砸、抢。在翻的过程中,警察许振峰用五节手电筒毒打刘君妻子,人被打倒,不行了也不放过,接着踢踹。刘君去制止时,被一警察用重物猛击后脑部,当时晕倒在炕上。

二十三年以来,刘君曾遭受过太多的残酷迫害,身心俱疲,健康状况每况愈下,于二零二二年八月二十三日含冤离世。

5、祁来兴,男,72岁,蛟河市法轮功学员,遭洗脑班、劳教所折磨,二零零六年二月二十八日被

迫害致死

祁来兴,于一九九六年得法,当时身体多病,自修炼法轮功后,身体各种疾病都不治而愈了。

一九九九年十月二日去北京上访,几次被非法抄家,先后两次被绑架洗脑班迫害,后被非法判劳教二年。在非法关押期间,受尽各种毒刑折磨。从早晨六点,被邪党恶警逼迫坐在冰冷的水泥地上至晚上十点还不让睡觉,发现打盹,就放小虫钻耳朵,用针扎身体敏感区。

祁来兴老人遭到恶警刑讯逼供,在烈日下曝晒、暴雨中猛淋,直至昏死过去。邪党恶警也没放弃迫害,并继续用木条狠抽,用木棍猛戳胸部,造成多处淤血、下肢麻木,致使全身伤痕累累,而后祁来兴又被非法绑架到洗脑班、罚款数千元。

在恶党人员长期毫无人性的肉体和精神迫害下,祁来兴于二零零六年二月二十八日含冤离开人世。

(二) 被非法判刑迫害的部份法轮功学员

1、辛育良,男,88岁,吉林市法轮功学员,给百姓传真相,被非法判刑入狱

辛育良,男,退休前是吉林市铁路电器高级工程师,独自一人生活。

二零二零年八月八日晚十点,辛育良等三位法轮功学员去山上挂法轮功真相条幅,向民众传递法轮大法好的信息,被人诬告遭绑架。辛育良说:“这个条幅是我挂的,与她们没有关系。”其他两位老人当天回家了,辛育良第二天下午被放回家。

一年以后,二零二一年八月上旬,吉林市船营区法院的李忠诚,突然让辛育良去船营区法院开庭,辛育良老人被非法判刑一年,他都不知道公检法是怎样陷害他的。(转下页)

(接上页)二零二一年九月中旬,88岁高龄的辛育良老人被劫入吉林省公主岭监狱迫害。

2、郭余年,男,86岁,吉林市法轮功学员,现老人仍被关押在吉林监狱遭受迫害

二零一九年七月十九日早上五点,吉林市龙潭区新安派出所四、五个警察闯入吉林市龙潭区法轮功学员郭余年家,抄走大法书几十本,还有现金等一些私人物品,被勒索罚款2000元。当天被送往吉林市看守所,看守所拒收,回到家中,说是“取保候审”。

二零一九年十一月初,龙潭区法院通知开庭,郭余年被非法判刑六年。体检时身体不合格,看守所拒收,监外执行。这期间,郭余年老人两次被强行带去医院检查身体,预谋关入监狱。检查身体就花掉了老人几千元钱。二零二零年八月六日,郭余年老人被劫持到吉林监狱迫害。当时监狱不让家属探视,不让存钱、存物,郭余年的儿女们焦急万分。郭余年老人处处按真、善、忍要求自己,对家人对谁都好,这样一位备受尊敬的老人,因信仰真、善、忍,在高龄下被中共非法关进监狱迫害,出来就将是90多岁的人了。

3、于洪福,男,70多岁,初玉珍,女,70多岁,舒兰市法轮功学员,七旬夫妇被非法判刑八、九年

二零一九年十二月二十四日,舒兰市南城派出所片警同国保警察、社区人员和船营区法院的李忠诚四人,到于洪福、初玉珍家送非法判决书,判决书上的日期是二零一九年十一月二十九日。于洪福被非法判刑八年六个月,非法罚金一万元;初玉珍被非法判刑九年六个月,非法罚金10000元。要求在十日内上诉,但送达时间已经过了上诉期。

二零一六年十一月十三日早上六点左右,于洪福、初玉珍夫

妇被闯入家中的舒兰市国保大队和南城派出所警察绑架、非法抄家。当时初玉珍因被诊断患有多种严重疾病、看守所拒收而被送回家;于洪福被非法关押在舒兰市看守所,两个多月后也回到家中,据说都是“取保候审”。二零一七年九月十五日被非法定为网逃。

二零一九年六月五日早七点多,南城派出所警察在早市将于洪福、初玉珍夫妇绑架,初玉珍抵制不上车,警察先将于洪福劫持走,二十分钟后,又来一辆车,五、六个人又将初玉珍抬上车,先劫持到南城派出所,后国保大队副队长张学涛将他们拉回国保大队。警察非法抄家,抢走大法书籍等私人物品。

二零一九年十一月十二日上午九点多,吉林市船营区法院到舒兰市对于洪福、初玉珍夫妇非法庭审,十一月二十九日,夫妻二人被非法判重刑。

4、刘霞,女,60岁,磐石市法轮功学员,遭2500多天折磨,被迫害致残

吉林省磐石市第四中学退休教师刘霞,二零零九年九月份被非法判刑七年,送到吉林省黑嘴子女子监狱遭受残酷迫害。

二零一零年十二月二十八日至二零一一年元旦前后共计十五天,恶警与包夹勾结,对不“转化”的法轮功学员使用木棒每天长时间毒打,张淑玲(恶警队长)把刘霞弄到五楼进行迫害。三个包夹对她酷刑迫害,韩丽杰用木棒暴力殴打刘霞,边打边问:“转不转化?”刘霞一声不吭,这样持续了三个小时,最后韩丽杰实在打不动了,便一头倒在床上。此时的刘霞遍体鳞伤,疼痛难忍,浑身打冷战。韩曾叫嚣:“你哭,你嚎,都没有用,人死了,就只是填一个自然死亡的表而已……”

二零一一年一月十二日,刘霞被转到十小队,包夹汪秀芳对

她使用多种手段折磨,让她坐红色小凳子迫害(迫害法轮功学员的专用工具),不转化就上刑迫害折磨,刘霞被折磨40多天,中间还不让去厕所,憋尿。一次憋尿长达十七个小时,她们还踩刘霞的肚子,踩一下,尿就出来了,再踩一下,尿就又出来了,就这样,反复的没有人性地折磨刘霞。

最终刘霞被迫害残废了,神经系统被抻得、打得断裂了,腰直不起来,不能行走,手不好使,不能拿勺吃饭,所有的肋骨都坏了,都变成了色块、节块,后背筋骨聚齐一个大包,背上像扣个瓢似的。

2500多天折磨,身心受到了极大的摧残,原本一米六五的个头,现在还不到一米五,骨髓天天疼,腿也抽筋,怕冷怕热,生活不能自理,靠农村的弟弟照顾。刘霞的工资卡七年前被磐石“610”抢走,至今未还。

(三)被非法庭审迫害的部份法轮功学员

1. 冯风云,女,84岁,冯风云一家人历经了难以想象的身心折磨痛苦,84岁的冯风云被非法庭审

吉林市法轮功学员冯风云,84岁,二零二二年一月二十二日,和儿子李文军、女儿、女婿在家中吃饭,被绑架,被非法关押拘陷。冯风云因身体不合格看守所拒收,在二十四日晚六点,交五千元保释金后,放她回家。耄耋之年的冯风云,在二零二三年六月下旬,被吉林市昌邑区法院非法开庭。

2、蔡秀芳,女,90岁,吉林市法轮功学员,二零二一年十月二十八日被秘密非法庭审

蔡秀芳老人,再过几天就90岁了,二零二一年五月十四日,蔡秀芳在吉林市船营区西关冯家屯马市集,被黄旗派出所、北山派出所、长春路派出所联合绑架、非法抄家,晚上八点多钟“取保候审”放回家,后被拘陷到吉林市船营区检察院。二零二一年十月二十八日,她遭船营区法院黑箱操作,秘密非法庭审。(有删节)◇